

修道生活感言

荷蘭益光堂

胡曉妮點傳師

一般演藝界人士都有同樣的一種感受，那便是在扮演悲劇、失意的角色時，往往比扮演喜劇之角色來得容易及投入。這是否意味著人生的所遇到的痛苦失意之事，比快樂美滿之事為多的緣故呢！

感言一

有一位剛踏出校門不久的年輕人，幸運地找到一份合意的工作，但很不幸的在某一天早上，因家中煤氣爆炸，全身受到極為嚴重的燒傷，身體用紗布紮得只剩下眼睛少許部份沒有包紮而已，連眼睫毛等

也都已被火燒光，年輕人剛燒傷初進入醫院時，經醫生診斷判定其只剩下一成之生存機會，後得道親們代其向上天老

申及仙佛叩首，懇求上天慈悲，經過一個小時之後，醫生即宣告病情已有轉機，由一成之生存機會轉為六成之機會。道中兄弟姊妹們亦以此轉機，鼓勵該青年之家人為其立願，行功立德以助青年能早日康復，但因其家人難捨塵緣之應酬，

十多年前，一位得道不久的年輕道親，來至申壇，求點於難逃死神之召喚，慘劇發生在不到一個月的某一天早上，嫂嫂因血壓太高，心臟病發，

年青人的媽媽接獲醫院通知，

其兒子已死亡的消息，當其趕至醫院時，看見躺在病床上已斷氣的兒子，唯一沒有被包紮的雙眼，眼角正在淌著淚水。現今科技已發達至巔峰，雖然為人類帶來了日常生活所需的方便，但唯獨人類心靈深處之所需，若非「道」是不能使人類達到身修、家齊、天下平的至美之境地。

感言二

不能捨口腹之慾。結果青年終於難逃死神之召喚，慘劇發生在不到一個月的某一天早上，嫂嫂因血壓太高，心臟病發，

正昏迷在一間腦科及心臟病專科醫院，危在旦夕，醫生亦說連腹內胎兒的生命都難以保存。」

尚幸這年輕道親，得道雖不久，但卻有一顆對道至誠的信念，當點傳師知曉她嫂嫂的病情，慈悲開示指引她，可否在佛前向皇坤叩首，立願清口茹素，以此功德迴向，這年輕道親很爽快的便答應，即時在皇坤蓮前立願。

今年初，因機緣回到香港，有緣遇上這兩位得上天慈悲而得救的母子，母親只因腦部微血管破裂影響，眼睛視覺有些困難而已，嬰兒卻是非常的活潑健康，與正常之兒童沒兩樣，誰會知道，眼前健康、活潑、可愛的小寶寶，尚在娘胎時，曾在死神之手中掙扎過呢！

今年的夏季，蒙上天及仙

佛之慈悲，老前人之成全，而得順利圓滿的開完一個法會。

在法會籌備之初，報名參加的道親中，即有人在夢中夢見一

些不尋常之景象，例如：有的人見到自己的祖先已被仙佛慈悲接引到一處可聞法之地方，各個安然自在的坐著等候聞法，亦有人見到自己的祖先跌倒

，等候自己去幫忙、扶持等等

。而在法會進行當中，有道親看見點傳師在講解法會因由時

、身邊發出毫光，純陽大帝亦顯像出現在點傳師身邊護法。彌勒祖師、觀音菩薩皆現身在中堂之外，護持法會之進行，令三曹眾生都能得到消冤解業。

道場上雖然應了仙佛之提

示，不再以借竅之方式與道親結緣，但並不表示仙佛已不再

慈悲我們這一群迷途之原佛子。語云：「佛法無邊」，上天

從不拋棄任何一位有緣的人，

適時給與真修者無上的助緣。

法會是造就修道人一個非

常殊勝的盛會，很多道中前賢都是經過法會的薰陶，而發心立願、了愿，以一顆赤誠的心

，效法聖賢仙佛的脚步去行持。記得自己亦曾經是藉著法會之因緣，被一位前賢所感動，内心暗中叩求仙佛慈悲再給自己一次立願的機會，定會照先前仙佛對後學慈悲時所立之愿

，所謂有感則應，當下又再次得受仙佛慈悲再次立願，而感動那位前賢，發心要在有生之年開設一艘救世寶筏，在修道過程中似乎有很多事情，冥冥之中上天早有安排，真是不可思議。

感言二

子曰：「父母在，不遠遊

，遊必有方。」古之遊子，每到一處，都得設法稟告父母自

己所在之處，讓父母能安心。或把握人生正確的目標與方向，而讓父母得以安慰、寬心，並以報父母養育之恩。

學道立德之君子，志向更

要比一般人遠大，除了報答後天父母，要行尊親、不辱、能養之義行外，更要在悟上天之恩澤，至善不二，終身信受奉行，完成使命。

考試院長曾在班中慈悲曰

：「只要宗旨來抱定，上天不負汝虔誠。」正所謂，人有善願及慈悲心，上天必會暗中相助，這是天地間必然的定律，唯盼有緣的道兄弟姊妹們，能於日常生活中不離道，行功立德，日後功果圓滿，德蔭九玄七祖，若人人皆能如此，則化娑婆世界為人間淨土，大同世界之實現為期不遠矣。

靜思一得

◎謝珠眸

○一粒沙中藏宇宙，一句妙語悟人生。

○人是相對的，佛是絕對的。

○人生多一分感恩，就多一份美化。

○無心就是福，有願就有力。

○有起步就不算晚，下定決心就不算遲，邁開脚步，跨出人生的每一個腳印！

○說一句好話如口吐蓮花，說一句壞話如口吐毒蛇。

○原諒別人是美德，原諒自己是損德。

○生氣是把別人的過錯拿來懲罰自己。

